
Deka pro Adámka
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H 9x9 zbytkový blok z bloku B, varianta 1
m 9x9 4x
p 9x31,5 4x
K 6x6 zbytkový blok z bloku A
n 6x6 4x 
q 6x97,5 4x
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u bloků s obrázky dáváme pozor na správnou polohu bloků C a D podle polohy bloku v dece
a správnou polohu odšitých rohů!!
bloky B se liší pouze barvou 
proquiltovanou deku olemujeme barevně podle obrázku
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A 31,5x31,5 (30x30) 1+1+1+1
a 8,5x8,5 8x bílá
b 8,5x17,5 4x bílá
C 8,5x24,5 1+1+1+1
c 8,5x24,5 1+1+1+1
D 8,5x31,5 1+1+1+1
d 8,5x31,5 1+1+1+1
e 8,5x24,5 4x bílá
o 17,5x17,5 (16x16) 1+1+1+1
bloky C a D šijeme pomocí odšitých rohů 
(viz strana 3)
zbytkové bloky jsem použila v bordůře
(2+2+2+2) (6x6) u obou variant  
pokud máme jiný rozměr obrázku, ale vždy 
čtverec, je nutné další rozměry dopočítat
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varianta 1

blok B

B 31,5x31,5 (30x30) 1+1+1+1
E11,5x21,5 odšité rohy (viz strana 3) 4+4+4+4
f 11,5x21,5 4+4+4+4
g 11,5x11,5 1+1+1+1; 32x bílá
použila jsem variantu 1, protože je sešití v puntíkaté látce 
dost vidět
jednotlivé díly sešíváme pomocí otevřeného švu (viz strana 3) 
zbytkové bloky (8+8+8+8) (9x9) jsem použila do bordůry 
varianta 1 

varianta 2
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B 31,5x31,5 (30x30) 1+1+1+1
F11,5x21,5 8+8+8+8
h 12,5x12,5 (pokud šijeme klasický postup, 
ze dvou dílků h, budou dva půlené čtverce, 
potřebujeme tedy vždy 4 barevné a 4 bílé dílky h)
m 27x27 (pokud šijeme podle postupu popsaného na straně 3, 
potřebujeme vždy jeden bílý a jeden barevný dílek m) 
g 11,5x11,5 1+1+1+1
u varianty 2 nevznikají zbytkové bloky

blok G
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G 31,5x31,5 (30x30)
o2 17,5x24,5 (16x23)
j 8,5x24,5
k 5x31,5
pokud máme jiný rozměr obrázku, 
je nutné další rozměry dopočítat



švy

linie řezu

pro 8 půlených čtverců stejných barev 11,5x11,5 potřebujeme dva 
čtverce m 27x27 cm položené lícem na sebe, na ně nakreslíme 
svislou a vodorovnou přímku 13,5cm od kraje
ve vzniklých čtvercích nakreslíme úhlopříčky (viz obrázek)
švy jsou 0,75cm od úhlopříčky čtverců (tečkované čáry)
po sešití rozřízneme po svislé a vodorovné čáře, pak po 
úhlopříčce každého čtverce
vzniklé půlené čtverce vyžehlíme a zařízneme na rozměr 
11,5x11,5 
  

postup pro šití 8 půlených čtverců ze dvou čtverců postup při odšívání rohů bloků C, D, E :

1. krok

2. krok

3. krok

šev

linie řezu

zbytkový blok

1. krok ­ přišijeme blok E k obrázku, šev nedošijeme do konce
2. ­ 4. krok ­ bloky E přišíváme jako u srubu
5. krok ­ dokončíme šev prvního bloku E

1. krok 2. krok 5. krok4. krok3. krok

postup pro šití bloku B, varianta 1, pomocí otevřeného švu
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